Ithvdth i 2—Il

RBAFZa—Il

1ZB1B~3RA318

=i W 7K 7N = T =
9:00 — AR — AR — R
: —hig R A = —A%AIA 2 — %A =
9:30 (@L%iuSOﬁ) (@L%mv306) <@L%musoﬁ>
FIYUIRT ¢ TEEBS AT - POPEDR TEEBS (T k- JSD—85 kL TEEBS AT w
(40%) (409 (45%) (405 (40%) (40%)
10:00 1% 2 %k 2 %k 2 %k 3%k 2 %%
B S A IC | THES«Twk 2 L\ EE D THES«TIwvhk | % H U P THESATvk
11:00 B R A (AR THE~2 050 FkS 1 L) - RAR
- 2 El\: ? ~ /\Ei 5I7
12:00 8 o
1300 I 1 EEEORE S
BRIE™S 5 — 2 HWHDTITH yUINSE Ty WINPT FIYIRT 1 (1330~14:10)
(40%) (40%) (405 (40%) (40%) x124580'5
14:00 2% % 2% % 2% % 1 %Kk 1% 2R278ZT
SNEHICL ST
B B oM oE | BES AL EEOTNIEA X L EE D EBamahlic! | (1315~1445)
15:00
16:00 — % R A (HERTH~2 000 Tk L)
17 :00 XTI - BEB1 5~15K202
18:00
MHDITTH BRIES £ — 2 EK<LBOPIP FIYUIRT 1 FUINST ) IS —85 L
(409 (40%) (504 (40%) (40%) (40%)
19:00 2 %% 2% % 2% k% 1% 2% % 3% %
— B A B
BREE AIC ! B 5 M O | KDEBHRER | BEES AL EEOTNEA | B H U P
20:30 — % A B (HERTE~2 0D FokI1 L)

* ROBFILHEBD (D] Z, *IBEED (L] ERUTNET, .

C [ |=sms+renms
« TRKSA L) BEEATIO-—VYYECHANERETEYS, BEEICIE1 I—EBBLEIDO TS TRIZEL),
* TEEDY A T Fad. BEETOBHFL——VIEI0DEMUEHE, T—ILTERRESNEA0

[ |=mms=

(1~3. H~kkk)

| FohEos=TY., )

D13

AESEN

¥ flAT2—ILICASNDIRRBBRICAGNELFFIAT, 2—ILRRZ + 7CEERIH<EZIN,

(BEBE1 5DH)




